Classe “Q” un mito a portata di mano, Classe
“Q" ready return on investment, ein greifbarer
Mythos, Clase “Q” un mito a tu alcance.
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Classe “Q” configurazioni disponibili,
Available configurations, moegliche Ausstattungsvariante,
Clase "Q" configuraciones disponibles,




Classe “Q” : Gruppi rullo, Roller groups, Mod. Q"
Schleifwalzenaggregat, Clase "Q" : Grupos rodillos,

ey

% 180 mn, 220 mait. 330 mamnn,

Ruih in acciaio 100 sh con scanalature eli-
coldali di raffreddamento.
(uttimo per fort esportazioni)

Steel raller (100 sk).

spiralgerilite  Stufl-Kolibrierwalze 100 sh
Hiirte fiir schuwere Kalibrierarbeiten

Rodilles de aeero 100 sl con eanaladuras heli-
coitlules de enfriamiento.
(uptimo pura guitar grande cantidad de mate-

rauf)
—— T " - Rullo gommato 18-30-40-50-90 sh
e o j . . g
To P FP ot adatti in funzione della durezza a
AL TS ,-"f I I {; calibrare, levigare su grezzi o vernici
SRS S £ L5 7
£ SESIIIE ISPy Gumined roller 18-30-40-50-90 sh, difterent
: il : : fardness to calibrate or sand wood or paints
A gummierle Kalibrierwalze 18-30-40-50-90 st

Hiirle fitr unlerschiedliche Schieifoorqinge

Rodilto engmmado 18-30-40-50-90 sf adapto,
et funrcion dela dureza, w calibror, lijar sobre
'.J-;-upmﬁuim; wistas o bornizarlus.
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Principali opzionali disponibili per gruppi rullo,
Main  options on roller groups, Haupt- und
Zusatzeinrichtungen Schleifwalzenaggregat Principales
accesorios disponibles para grupo rodillo,

Inclusione / esclusione gruppo da quadro comandi. Consente di imposlare da (uadro comandi il
gruppo sulla posizione di lavoro o in esclusione.

On-off fram central panel. Yoy can auotmatically move the group in the working position.

I

b Zu- und Abschaltung des Schleifwalzenaggregates vam Belienpult
aus.

Inclusion{Exclusion del grupo desde el cuadro de mando. Permite accio-
nar la inclusion o exclusion del grippo sobre la posicion de trabajo.

Entrata / uscita sincronizzats all’avanzamento. Serve per evitare spelature o stondature in enirata
e uscita pezzo.

Syrichtronized in-oul of voller. o avoid slrong removal in entrance-exit of the panel.

Lin- timd Apssetzsteneritng zur Vermeidung von Kantenaschliff an Vorder- und Hinferkunte

Entraulu / salida stncronizada con
el avance. Sirope para evitar el
pelado o redondeado en la entrada
W silida de la pieza,

Pressori speciali a puntali. Ideali per pezzi corti o legger-
mente imbarcali.

Speécial “shoes” pressure units, Very useful on shor) pieces.
apezielle Andruckvorrichtung vorallem bei kurzen Werkstiicken

Prensores especiales de cuiia. Ideal para trabajar piezigs corlas o
ligeramente curvadas.
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Classe “Q"” Gruppi tampone Pad units,

Schlmfschuh -Ageregat, Clase " ()

o

"o

urupos patin,:

Tampone ad inserti
Semi — hard [ soft pad
Schleifschuhaggregat
Patin intercambiable

Tampone pneumatico
Pneumathic pad
Schleifschuhaggregat
pricwimatisches

Patin neumidtico

Tampone sezignato clettronico
Llectronic seclors pai
Schleifscliuhaggregal mit elektronischem
Ghederdruekbatken

Palin electronico a sectores

Entrata/uscita sincronizzata all’avanzamento.
Serve per non esercitare una pressione specifica in entrata-

uscita pezzo, limilando cosi cecessi di asportazione.

= === __|

Synchronized in | out of pad
Not to give too much pressure on the piece
in entrancefexit.

Ein-  und  Ausselzstenerung  omib
Schleifilruckanpussung an deir Kanten

Entrada | Salids  sincromizada con el
avaitce del Su funcion es egilar pna exce-
sipa presiin sobre la pieza sea cn endrada
gite e salida, Hmilando deeste modo qui-
tar mecterial nufs del delido.

Classe “Q” Gruppi

combinati rullo-tampone,

Combined groups roller and pad, Modell “Q”: kombiniertes
V\fa]ze-Schuh—ScHeg’ﬁzggwgaf
Grupos combinados rodillo-patin.

Due gruppi disponibili separatamente @ in combinazione

COom un unico nastro.

Ideali per configurazioni universali per svariate lavorazioni

s

@ 180 mnwmn.

150 mam.
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Two different groups are availuble also
together in one belf. This is ideal fur
many different works.

Kombi-Schleifavgregat mit gelrenmnter
oder  gemeinsamer  Nutzung  des
Kalibrierwalze undioder Hey
Schieifschiiies

Dos grupoes disponibles separadamente o
coinbinadas coh iR wna ek

Dable vodillos libres e entrada y salida
sont titiles pava ung mds comoda y conve-
iiente munipulacion de piezas largas.




| Avanzamento con impianto

a depressione
ldeale per pezzi particolar-
mente corti o scivolosi.

Vacuum system on feeding.
it's very useful with short pieces
ar painted panels.

L 1

Valkuumspannvorrichtuny fiir
kurze wd lackierie WerksHicke

Avanice con equipo de depresion
Ideal para piezas parficularmen-
te cortas o veshaladizas.
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Soffiatori oscillanti per pulizia nastri

Servono a prolungare la durata dci nastri ¢ a
migliorare la finitura, soprallutlo su materia i che
impastano (legni teneri, fondi, vernici) migliora-
no inoltre 1'aspirazione delle polveri.

Oscillating blowers on belts with this device the
life of belts is langer, and you have a better finis-
hing.

This is very tiportant with soft woods and painis.
Blowwers also improve general suction system.

oszillierende Bandabstrahlung

zur Verldngeruny der Schleifandstandzeiten soww
fiir ein  besseres  Schleifergebniz;  zusitzlich
Verbesserung der Staububsaugung

Sopladores ocsilantes para limpieza tableros

Prolongan la durada de Ias cintas y mejoran ¢l acaba-
do, sobretodo en materiales que se empasian (maderos
blandas, fondos, barnices) mejorando ademas 1o aspi-
racion de los polvos.



Revolver per settaggio grana a sei posizioni {grit sef)

(Juando si cambia il nastro con una grana diversa imposta
automaticamente la grana memorizzala sul revolver.

Automatic GRIT-SET.

When you change belts it 'ﬂ'ﬂ'{f!:;.ori:m:: the Hhiickiiess af befts,
6fach Revolveranschlag fitv die Schieifkornkompensation:
automatische Einstellung bei Sch.!m}baudw&rzhsel

Revolver a scis posiciones .

Cuando se cambia la cinla abrasiva con un grano distinto, reguln
automdtcamente en fase al grri-.lm_r' memorizado en el revolver.

Posizionatore automatico del piano a spessore
con impostazione automatica dell’asportaziene.

Autamatic thickness positionintg with automatic
regulation of thickness removal.

atitomatische Positionierung des Tisches auf
Stidrke mit automatischem Einstellen des
Material-Schliffes

Posicionador automdtico de la mesa inferior con
memorizador automdtico de la cantidad de
material a quitar.

Visualizzatore elettronico digitale dello spessore.
Electronic digital readout of the working thickiess.

Alme = elektronische Digitalanzvige der
' Werkstiickstirke

Visualizador electrinico d‘igfitm del espesor




Raddoppio rulliere folli in enfrata-uscita
sono ulill per una pin comoda manipolazione di
| pezzi lunghi

4 feed rollers in enfrance and exit
} (optional)
@ Tischverlingerung nit 2 nicht angetriebenen
P Leerlaufrollen
i |
EM Doble rodillos libires en entrada y salida

son utiles para una mids contoda y conveniente nmani-
pulacion de piezas largas,

| Velocita di rotaziene nastri variabile.
Sevve per troware o giusta velocita di volazione del nastro in funzione del
ingteriate di lavorare mollo titile su fondo e venict.

/

4 Variable speed on bells.

| \ To fivud the right speed for each kind of work Very usefil wilh painted
4 jiels.

\ stufenlose Schleifbandgeschwindigkeil fir optlimale
Schleifergebnisse auch bei Lackschliff

Velocidad de rotacion cinta variable.
Permite encontrar la justa velocidad de rotacitn de o vivke en fuvicidy del
material a trabajar, muy 1til para fondos y barvices.

=

Velociti avanzamento fappeto regolabile in

conbinuo
Serve o regolare la velocita di avanzamento in funzio-
ne dell’asportazione e del tipo di materiale.

Infinitaly variable feeding speed .
T choose (he vight feeding speed in relation to the thick-
ness of removal and kivid of wood,

stufenloser Vorschub fir optimale Abstimmung mit dem Schleifvorgang

Velocidad avance tapete regulable en continuo.

Siroe para requlor la velocidad de avance en funcion de la cantidad de material que hay que quitar i del Hpo
e miaterial,
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DATI TECNITT ] TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN
LMATOS TECNICOS

Larghezza di lavoro - Warkliig woidih - Avbetbbeetc - Ao de drtban . 1000/ 1,350
Alteszs A taidin = W eighd = Srfirhilitiine = Al de featisg ‘T, 3 - 140
Prberies titort nasee Uit morer - Mot feisurs Seiiof oot - Motores ifins HIT125-15-20.25
itvrmn morare tappeto - Conteiar el wiiee sl Varssiiinotor - Moo de rames HIL TR LG
'Plﬁnmm-rm.ﬂ; o pepolneinne spossore - Patans i mitore yeaiizione Spessor HFP L5

CAdotorleliuhg Wieekhtoo R idenamoteliung - Polekea mobon FrgOlaRTe GRiEah

1|.|'411.'::||-'|1l'- .rﬂn.wspimtﬁ:pm‘ O.j'.'-,:.l.'.li I‘l-aEJ‘.'E'ﬂ— i wotsire sy tton for ench belf Ml_[,-,"h:'l’llﬂn
erforder hiche Almaugleistung je Aggregar- Volume ario aspiriuly nor oo i

Aria com e - A sl vt Lufiterbsead whae

E‘I vl b 1-::-!.1;1 i'mp_u-rh;i‘mu_nm va.n'hibéu;— Ej,uﬁhp'wm@wrhrﬂm‘ﬂrnﬁnm-.ffnmnﬁrmd m[.?."m.'i-.;;:-& 20

varinble Vorschubgeschivmidigheit - Vidverdad tapiz transporlador s |natooeeidig
Weliboies T8 s lie - Taf Bl spesit - SANTABm G il et Anqrenat L - Velngided 1 cilith ot e, TR

Vielorila 2% nantro- 2ud bell spead - SehdeBsimlse frndigker Fhaurenin 2 - Velaridind 2 it Tt e 6

i e e

e e 1 e e e et e e e T

Sty nastis - ol domiglit | SeTeifbamiiige - Tarp ity s 70T
2150 -2620

hses npprossimative - Appror. meiehl - Cesqmigraniit o, - Sesa qprar. K 1.550- 2500

: c l

R: KRT: RR: RT: RKRT: RRR: RRERKRT:

A=mm 2025 A=mm 2.025 A=mm 2.025 A=mm 2.025 A=mm 2.025 A= mm 2.025 A= mm 2.025
B"-mm 1.840 B"—mm 1.840 B*=mm 1.840 B*=mm 1.840 B*—mm 1.84() B*= mm 1.840 B* =mm 1.840
C=mm 1.570) C=mm 1.420 C=mm 1570 C=mm 1570 C=mm 1630 ¢ =mm 2.015 € - mm 2.015

B*= 4 mum. 200 on 1.350 version

T DATI TECNICI NON 50ONO IMPEGNATIVI E POSSONG TSSERT VARTATI TUR MIGHITHAREN 1,
TECHNICAL DATA ARE NOT BINDING ANTY MAY BE ALLTRRED 121 IKIMG CONS | RLCTION FOR IMPROVEMENTS.
TECHNISCHE DATEN UND ABBILDUMNCTEN SIND UNVERBINDLICH,
CON DERECHQ DE APORTAR PERFEL 1101 & MK T TEC MICDE,
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